

“剁手”需谨慎

最近不少市民收到了双十一网购的商品,但网购的东西你都满意吗?小杨就曾在京东买过一款银质水杯,结果却跟卖家及京东打起官司,因为他发现这杯子没有生产日期、厂址、质检合格证等,而且卖家宣传银杯能够验毒、杀菌,他认为涉嫌虚假宣传。昨天案件在南京六合法院开庭审理。同时,因为被指所售进口商品没贴中文标签、下单立减50元不兑现等,昨天京东还因另两起案件,作为被告出现在六合法院的法庭上。 通讯员 陆研 现代快报记者 张玉洁 赵书伶

网购纠纷越来越多,一些消费者还打起了官司

京东一天3次成被告



小杨买的银质水杯



银质水杯的“检验证书”

银水杯在京东的销售页面截图
现代快报记者 张玉洁 摄

网购银杯却是三无产品

今年7月,小杨在京东商城的“富沃达旗舰店”买了一款银质水杯,花了3680元。收到货后他发现,无论是杯身还是包装木盒上,都没标明杯子的生产厂家、生产日期、产品质量检验合格证等信息。

盒子里倒是有一张“检验证书”,写明银杯的内胆含银量为千分之999,检验依据是“GB/T18043 GB11887”。但小杨认为证书的真假不能确定。

随后他在京东网查到,卖家是深圳市福恒金珠宝首饰有限公司(以下简称“福恒金”),卖家还宣称银杯具有验毒、杀菌、保健、净化等功效,小杨认为这种宣传明显夸大了杯子的功效,属于虚假宣传。

因此,小杨依据产品不合格、虚假宣传等理由,将福恒金和京东告上法庭,提出退货并三倍赔偿,其中京东承担连带责任。南京市六合法院受理了这起案件,并于昨天开庭审理。

京东认为自己不该担责

在法庭上,小杨出示了银杯的销售页面截图、拆包裹的视频等证据。网站截图显示,销售页面有“618全场满减送”的标签。小杨说,618是京东店庆日,这样的标签会让人误以为3680元的价格是折扣价,但他买杯子时距“618”已过去一个月,他认为,“618”的标签涉嫌价格欺诈。

昨天福恒金公司并没有出庭,京东则是委托代理人参加诉讼。

代理人承认,这只银杯是在京东商城上购买的。但她表示,京东只是一个网络平台的提供者,已经尽到了审查义务,包括审查商家的资质。至于“618”的标签,她说所有的网页信息都是由商家提供的,京东并没有参与网络的宣传,不应该承担连带责任。

小杨和京东代理人最后表示愿意调解,法院没有当庭判决。

京东另有两案同天审理

昨天上午,京东公司作为被告的案件,还有两起,先后在六合法院同一法庭审理。两起案件的原告都是南京市民小刘。

小刘告诉法官,今年6月,他在京东商城买了一台笔记本电脑。当时网页宣称,“下单立减50元”,然而他实际下单并付款后,价格并没减50元。小刘跟京东客服沟通,对方解释是系统故障,可以返还他50元现金券,他不接受,最终退了货。

虽然已拿回货款,但小刘仍认为京东宣传“立减50元”却实际正常收费,属于欺诈。于是他状告京东,要求3倍赔偿。京东表示已与小刘退货,不该再作赔偿。双方愿意调解,案件没有当庭宣判。

小刘打的另一场官司,是为了几瓶车蜡。今年8月他在京东一家店铺买了进口车蜡,收到后发现瓶身没有中文标签,因此对产品质量产生怀疑,在状告卖家的同时,小刘把京东也列为被告,要求京东承担连带责任。因需要补充证据,该案将择期再次开庭。

你以为脱掉“马甲”别人就认不出你了?

男子见查酒驾弃车逃跑,脱掉外套躲猫猫被识破



脱外套“躲猫猫”的酒驾男子被识破 警方供图

春节晚会上赵本山的小品《钟点工》里“马甲”段子还音犹在耳,近日徐州交警在查处酒驾时,一名男子也玩起了脱“马甲”躲猫猫的闹剧,他先是跑进附近一家单位藏起来,而后脱掉外套,调整呼吸,像“员工”下班那样淡定地走了出来,结果,还是被交警识破并抓获。

徐州泉山交警大队18日晚在市区主干道淮海路上设卡查酒驾。9点钟左右,一辆白色的小轿车在距离设卡点50多米的地方突然停车,眼尖的辅警陈晨发现,一个人影从驾驶室出来后,竟然翻越路中间的护栏,直奔一个黑乎乎的巷口跑去。

陈晨不仅年轻,在学校的时候还是体育健将。看到有人弃车逃跑,他第一反应就是“这人喝酒了”,马上追了过去,执勤交警发现有情况,也跟着赶了过去。不过,等陈晨追到巷口时,那人却不见了踪影。刚好附近一家单位敞着大门亮着灯,陈晨就过去向门卫师傅打听情况。

“师傅,你看到有人跑过去了没?”“是啊是啊,刚刚有名穿红外套的男子跑进院里了,我正要去看看啥情况呢!”此时,后面的交警赶到,他们让门卫师傅把大门关好,然后打着手电到院内寻找。

这家单位亮灯的几间办公室还有人,但问了一圈都说是本单位的,“没见过陌生人来啊!”门卫师傅也感到奇怪,“我明明看到有人跑进了院子,怎么就不见了呢?”

交警、陈晨和门卫师傅不死心,又重新把亮灯的办公室巡查了一遍。在一间只有一名“员工”的办公室内,一个穿着毛衣的男子正要出门,其呼吸均匀、神情淡定。不过,陈晨认出来了,这名男子和弃车逃跑的那位,身高和体形一模一样。

“你觉得脱了外套我就认不出来了吗?我追了你那么长时间!”陈晨试探地询问对方。不过,男子装糊涂:“不懂你们说什么,我加班到现在,才刚要下班。”“别装了,你的衣服还在这呢。”机智的交警从一个座位底下找到了一件红色外套。

男子无奈,最终承认自己就是那名弃车逃跑的驾驶员。经过酒精检测,驾驶员王某体内每百毫升血液含有75毫克酒精,属于酒后驾车。原来,今年20多岁的王某,当晚酒后驾车准备去医院接人。他认为主干道一般不会查酒驾,没想到会被逮住。警方表示,王某将面临1000元罚款、记12分、驾照暂扣半年的处罚。 现代快报记者 李伟豪 通讯员 肖海波

连云港海域一货船沉没

5人获救4人失踪

19日凌晨,一艘运输钢材的名为“华春19”的货轮在连云港以东近70海里处(34°35'N/120°49'E70)沉没,船上共有11名船员,除5名船员获救外,已发现2具遇难船员遗体,另外4名船员仍在搜救中,目前,货船沉没原因正在调查中。

现代快报记者了解到,19日凌晨2时许,江苏省水上搜救中心接到货船报警后转至连云港海事局要求核实险情,经核实,该船“华春19”本航次由青岛开往广东惠州,载有钢材3900多吨,随后,水上搜救中心协调组织搜救力量前往现场。

早上6时许,“东海救111”轮抵

达事发水域,发现有船沉没,沉船初步认定为“华春19”,船舶露出桅杆,水面有油迹,该轮立即展开现场搜救。9时许,“远明”轮发现1艘救生筏,通知“东海救111”前往救助,救起6名遇难船员,5人生还,1人死亡。15时许,“东海救111”又捞起1具该船失踪人员遗体。

经初步了解,该轮由青岛开往广东惠州,船上载有3900多吨钢材,共有船员11人,因船舶进水沉没,船长、轮机长以及另外3名船员获救,搜救到2具遇难者遗体,还有4人失踪。 现代快报记者 王晓宇 通讯员 李欢乐

冲动是魔鬼

不满离职要扣钱,男子竟纵火杀人

事发南通,致一死二伤,一审被判死刑

工资结算发生分歧 男子凌晨点火杀人

据了解,茅某夫妇是个体工商户,在通州区川姜镇双桥村租赁厂房,开了家纺绣加工厂,其加工厂与龚某等人开办的加工厂、仓库相连,且周围有民宅。

今年20岁的王德丁,来自贵州省罗甸县,2014年6月15日被招到茅某的工厂打工,口头约定了工资待遇,计件工资,包吃住。因为要提前离开,和老板结账时,老板要扣房租、伙食费,并且要到年底才能给钱,王德丁因此多次和老板发生争执,遂产生放火和杀人的想法,曾经多次扬言放火和杀人,还准备

了作案工具。

11月15日凌晨2点左右,王德丁开着助力车来到案发地,他绕到厂房后面翻围墙进到厂里。乘着茅某一家五口、3名工人及相邻工厂宿舍6名工人熟睡之际,他用打火机先后点燃堆放在厨房、车间内的货物。后又窜至二楼宿舍,打开茅某夫妇休息的宿舍门,用单刃折叠刀向被害人茅某颈部刺戳一刀后逃离现场。

茅某的岳父杨某在车间内被当场烧死;而茅某的父亲在救火时被严重烧伤;加工厂窗户均被烧毁,屋顶坍塌,过道内顶棚坍塌,二楼宿舍走廊和宿舍有明显烧灼痕迹,机器设备、成品、半成品及轿车两辆、电动自行车等财物被烧毁。

两罪并罚 男子一审被判死刑

经鉴定,杨某系烧死;茅某的父亲的伤害程度为重伤二级;茅某的伤害程度为重伤二级;烧毁财物价值人民币1333581元。

法院审理认为,王德丁因工资纠纷报复放火杀人,后又持刀伤人,其人身危险性和社会危害性及犯罪后果极其严重,依法应予严惩。王德丁虽未能在法庭上如实供述了罪行,认罪、悔罪,但不足以对其放火罪从轻处罚。综上,南通中院遂作出上述一审判决。

危化品车辆被追尾引发大火

昨天清晨5时54分许,在104国道宜兴金鸡山路段,一辆装有饮料的安徽牌照的大型厢式货车与一辆装有29.68吨二甲苯的山东牌照危化品油罐车发生追尾,事故造成危化品油罐车上二甲苯泄漏,并引发两车起火。

事故发生后,宜兴当地相关部门立即联动处置。宜兴市公安部门对现场道路进行封锁、实施交通分流,安监、消防、公用事业等部门立即开展现场救援,并会同卫生部门救治伤员。在环保部门指导下,消防部门迅速开展灭火工作,并很快控制火势。

同时,宜兴市公用事业局对灭火用的消防泡沫水进行拦截收集,及时调度运输车辆把收集的消防泡沫水运至当地固废处置中心进行处置,防止发生次生灾害。经宜兴市环境监测站对事故周边区域进行大气采样、环境监测,未发现周边环境空气中挥发性有机物超标。

至昨天上午9时许,大火被完全扑灭。事故造成大型厢式货车副驾驶员郭某正死亡、驾驶员郭某峰受轻伤,车辆及货物被烧毁。目前,事故原因调查及后续处置工作正在进行中。 现代快报记者 薛晟 通讯员 宣宜